

Ленинское Знамя
г. Петропавловск

25 июля 1958

Шадринский театр в Петропавловске

Шадринский драматический театр существует уже почти 40 лет. Он был создан в 1919 году решением Екатеринбургского Совета рабочих, крестьянских и солдатских депутатов. За годы существования театра его артисты не раз выезжали в промышленные города Свердловской и Челябинской областей, а также в районы Курганской области. За большую и плодотворную

работу 22 работника театра получили правительственные награды.

Несколько лет назад между соседними областями Курганской и Северо-Казахстанской существовала тесная связь в деле обмена театральными коллективами. Это содружество обогащало театры, давало зрителям наших областей возможность познакомиться с более обширным репертуа-

ром. Сейчас по инициативе областных управлений культуры это содружество возобновляется. С 1 августа в городском парке культуры и отдыха начнутся гастроли коллектива Шадринского театра. За десять дней пребывания в Петропавловске театр покажет пьесы «Почему улыбались звезды» Корнейчука, «Машенька» Афиногенова, «Васса Же-

лезнова» М. Горького. Зрители увидят также комедию английского драматурга Флетчера «Как управлять женой».

Коллектив театра с волнением ждет предстоящих встреч со зрителями Петропавловска.

В. ЖДАНОВИЧ.

Главный режиссер
театра.